                                                                          Приложение №2.[1.2.4]   

ПК-10
Электрический ток
Вариант 1
Фамилия:

1. Проводник находится в электрическом поле. Как движутся в нём свободные электрические заряды?      

А) совершают колебательное движение;    Б) хаотично;    В) упорядоченно.

2. Как изменится сопротивление проволоки, если её сложить втрое?

А) уменьшится в 3 раза;    Б) уменьшится в 9 раз;    В) увеличится в 3 раза.

3. Какой график (рис.1) соответствует зависимости удельного сопротивления металла от температуры?
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рис.1

4. Чему равна разность потенциалов на концах проводника сопротивлением 10Ом, если сила тока в проводнике 2 А?

                                    А) 20 В;     Б) 30 В;    В) 10 В.
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5. На рисунке 2 показана вольтамперная характеристика проводника. Определите сопротивление проводника.

А) 3000 Ом;  Б) 4000 Ом;  В) 2000 Ом.

                                                                                             Рис.2

Правильные ответы занеси в таблицу, указав знаком:            
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